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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» 
 
ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ЗА 2025 РІК 
 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» (далі – «Підприємство» або 
«Товариство») працює на ринку України з 1996 року. 
 
Офіс Підприємства розташований за адресою: 04112, м. Київ, вулиця Олени Теліги, будинок 6, 
корпус 3, офіс 102. 
 
Підприємство є частиною Iveco Group, яка об’єднує сім брендів, кожен з яких є лідером у своєму 
секторі, пропонуючи широкий асортимент комерційних транспортних засобів, силових 
агрегатів, автобусів і спеціалізованої техніки. 
 
Станом на 31 грудня 2025 року 100% статутного капіталу Підприємства належить Публічній 
компанії з обмеженою відповідальністю «ІВЕКО ГРУП Н.В.» з місцезнаходженням у Амстердамі 
(Нідерланди), яка зареєстрована Торговою палатою Нідерландів за № 83102701 відповідно до 
законодавством Королівства Нідерландів. 
 
Адреса головного офісу: Via Puglia, 35, Турин (Італія). 
 
Бренд IVECO прагне створити орієнтовані на клієнта транспортні рішення, які поєднують сучасні 
транспортні засоби з комплексом послуг, адаптованих до конкретних операційних і бізнес-
вимог. 
 
Широка лінійка легких, середніх і важких комерційних транспортних засобів разом зі 
спеціалізованими послугами охоплює діапазон від 2,5 до 60 тонн по параметру повна маса 
транспортного засобу. Використовуючи всі доступні технології, вона постійно розширюється та 
вдосконалюється, щоб кожен клієнт отримав транспортний засіб, який ідеально відповідає його 
потребам. 
 
Підприємство працює як дистриб’юторська компанія бренду IVECO у бізнес-сегменті «Вантажні 
автомобілі», в рамках сегменту комерційних і спеціальних транспортних засобів та пропонує 
своїм клієнтам широкий спектр транспортних засобів, які розроблені та виготовлені Групою 
IVECO, для будь-яких транспортних завдань.  
 
Асортимент продукції бренду яка постачається в Україну включає моделі Daily в сегменті повної 
маси від 3,5 до 7,2 т, Eurocargo в сегменті від 6 до 19 т, лінійка IVECO WAY в сегменті важких 
вантажівок понад 16 т, що включає дорожні автомобілі IVECO S-WAY, позашляховики IVECO T-
WAY і IVECO X-WAY, призначені для використання в різноманітних умовах. 
 
Стратегії, що реалізуються Підприємством, спрямовані на проникнення на український ринок та 
збільшення обсягів продажу продукції бренду IVECO. Комерційні стратегії, що реалізуються на 
локальному рівні, узгоджуються із загальною стратегією Групи IVECO.  
 
Основна роль Підприємства, як дистриб’ютора, полягає в пошуку та залученні дилерів на 
українському ринку, постачанні продукції IVECO та впровадженні маркетингової стратегії Групи. 
Дилерська мережа складається з п’яти дилерів з шістьма станціями технічного обслуговування 
вантажівок, та однієї авторизованої сервісної станції, які розташовані уздовж основних 
транспортних коридорів країни, – одна з безперечно сильних сторін Підприємства. 
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Офіційними дилерами та авторизованими сервісними станціями Підприємства на території 
України є: 
 
Місто Найменування контрагента  Адреса 
    
Київ АМАКО Україна, ТОВ  вул. Броварська, 2, с. Проліски 
 Савтосервіс, ТОВ  Вул. М.Залізняка 2 
Харків СОЛЛІ-ПЛЮС, ТОВ  Мереф’янське шосе, 13В 
Львів АЛЕКС СО, ТОВ  вул. Городоцька, 306 
Кременчук СОЛЛІ-ПЛЮС, ТОВ  вул. Київська 65Б 
Одеса ТОВ ПЕГАС АТ  вул. Отамана Чепіги 29/1-A 
Дніпро ТОВ ДНІПРОМОТОР  вул. Івана Езау,16 
 
Як дистриб’ютор, Підприємство визначає маркетингову політику, забезпечує поставку, 
логістику, митне очищення, рекламну підтримку, навчання та сертифікацію фахівців дилерів. 
Крім цього, через розгалужену дилерську мережу, Підприємство здійснює поставку запчастин і 
повний комплекс послуг із технічного обслуговування, ремонту та сервісу автомобілів бренду.  
 
Корпоративне управління 
 
Підприємство, як частина промислової групи, діє за побудованою Iveco Group системою 
корпоративного управління, яка містить моделі організації, управління і контролю, правила і 
процедури, які є обов’язковими для всіх юридичних осіб, будь-яких інших організацій та їх 
співробітників, що входять до групи або діють від її імені. Головне завдання Підприємства, як 
частини промислової групи, полягає у створенні та підвищенні доданої вартості шляхом 
постачання інноваційних продуктів та послуг, що максимально відповідають вимогам клієнтів. 
Основоположним елементом корпоративного управління є Кодекс поведінки, що призначений 
для орієнтації та підтримки управлінського та іншого персоналу і має забезпечити виконання 
ними головних завдань у найбільш ефективно можливий спосіб. 
 
Систему корпоративного управління Підприємства побудовано на принципах інформаційної 
відкритості та прозорості. 
 
Материнська компанія визначає стратегічні напрями розвитку Iveco Group та надає 
методологічну підтримку. 
 
Управлінський персонал забезпечує єдиний підхід щодо стратегічних пріоритетів і питань, 
враховуючи інтереси усіх напрямів діяльності Iveco Group. 
 
Повноваження органів управління та контролю встановлені статутом, внутрішніми документами 
та законодавством України. Загальні збори учасників приймають рішення щодо затвердження 
результатів діяльності, призначення управлінського персоналу. Чергові загальні збори 
учасників проводяться щорічно не пізніше року наступного за звітним. 
 
Контроль діяльності Підприємства здійснюється контролерами за визначеними напрямками, 
призначеними найвищим управлінським персоналом Групи. 
 
Бачення, місія, цінності IVECO: клієнт в центрі уваги 
 
Бачення 
 
Домогтися лідерства серед конкурентів, пропонуючи споживчу вартість і якість для успіху наших 
клієнтів. 
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Місія 
 
Пропонувати рішення для транспортної галузі на основі наших видатних знань разом з нашими 
партнерами в різних країнах світу. 
 
Цінності 
 
Працездатність. Ми підтримуємо вартість бізнесу клієнтів 
 
Ми вважаємо, що працездатність наших продуктів і якість наших послуг дають клієнтам, перш за 
все, інструмент для поступового сталого економічного зростання їхніх компаній, тому їх успіх 
може також бути нашим, і навпаки. 
 
Готовність. Ми серйозно ставимося до своїх обов’язків 
 
Ми не боїмося поставити під сумнів нашу роботу, щоб задовольнити очікування наших клієнтів, 
партнерів і колег, а також компанії в цілому. 
 
Ми робимо все, щоб постійно вдосконалювати наші продукти та послуги, як в нашій 
повсякденній діяльності, так і в області інновацій, приділяючи першочергову увагу 
продуктивності клієнтів, охорони навколишнього середовища та безпеки. 
 
Надійність. Ми тримаємо свої обіцянки 
 
Тримати слово, дане своїм колегам і нашим клієнтам – це частина нашої культури. 
 
Ми підтримуємо добре ім’я нашої компанії, виконуючи свої обіцянки щодо наших продуктів, і 
наданням послуг точно в термін, надійної якості і найекономічнішим чином. 
 
Командний дух. Ми працюємо як єдина команда з нашими дилерами, нашими 
постачальниками і нашими клієнтами 
 
Наші клієнти, постачальники і дилери – це наша команда. Разом ми розуміємо, що треба 
змінити і змінюємо. Наша мета полягає в тому, щоб разом визначити наші конкурентні 
переваги, щоб робити наступний крок, випереджаючи наших конкурентів. 
  
Організаційна структура 
 
Органом управління Підприємства є вищий орган – Загальні збори Учасників Товариства. 
Виконавчий орган – Дирекція Товариства на чолі з Генеральним директором.  
 
Контрольний орган – Ревізійна комісія, служба внутрішнього контролю 
 
Якщо в Товаристві не призначений склад Дирекції, Генеральний директор виконує функції 
Дирекції одноособово. 
 
Станом на 31 грудня 2025 року на Підприємстві працювало 13 штатних працівників. 
 
Нижче наведено організаційну структуру Компанії та опис структури управління. 
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Організаційна структура: 
 

Відділ 

Кількість 
штатних 

працівників 
  
Продажі та маркетинг 7  
Фінанси та стратегічне управління 6  
  
Всього 13 

 
Опис структури управління 
 
Назва структури управління Короткий опис 
  

Продажі та маркетинг 

Основні функції: 
 
- управління плануванням та аналізом для комерційних напрямків; 
- надання інформації дилерам та управлінському складу групи для прийняття 

рішень, що стосуються бізнесу; 
- управління замовленнями (як більш оперативні аспекти, такі як отримання 

замовлень, так і аналітичні аспекти, такі як прогнозування попиту) та всього 
циклу замовлення та постачання; 

- управління продажами, комунікаціями, рекламними та маркетинговими 
заходами. 

Фінанси та стратегічне 
управління 

Основні функції: 
- розробка та впровадження стратегій для досягнення та підтримки ключових 

показників діяльності; 
- оцінка та управління ризиками; 
- організація та ведення бухгалтерського та управлінського обліку; 
- аналіз точності і достовірності фінансових результатів,  
- облікові оцінки. 

 
Організаційна структура визначена у відповідності з напрямками діяльності та операційними 
функціями, розміру та складності діяльності Підприємства та з урахуванням головного завдання 
як Підприємства, так і групи в цілому. Функції відділів відповідають напрямкам діяльності 
Підприємства. Керівники відділів здійснюють всі функції управління щодо них. Кожен працівник 
відділу безпосередньо підпорядковується тільки керівнику відділу. В свою чергу, останній є 
підзвітним вищому органу Підприємства та має ще свого функціонального керівника від групи 
(матрична система керівництва). Підлеглі виконують розпорядження свого безпосереднього 
керівника. Вищий виконавчий орган (керівник) не має права віддавати розпорядження 
робітникам, минаючи їх безпосереднього керівника (тобто реалізується принцип 
єдиноначальності керівництва). Окремі спеціалісти допомагають лінійному керівнику збирати та 
обробляти інформацію, аналізувати господарську діяльність, готувати управлінські рішення.  
 
Визначена організаційна структура забезпечує: встановлення чітких і простих зв’язків між 
відділами та групою в цілому, єдність розпоряджень, узгодженість дій виконавців, підвищення 
відповідальності керівника за результати очолюваного підрозділу, оперативність у прийнятті 
рішень, отримання виконавцями пов’язаних між собою розпоряджень і завдань, забезпечених 
ресурсами, особисту відповідальність керівника за кінцеві результати діяльності свого відділу . 
 
Результати діяльності 
 
Не зважаючи на роботу в умовах воєнного стану, за результатами діяльності 2025 року 
Підприємство отримало позитивний фінансовий результат у сумі 45 905 тисяч гривень. Нижче 
наведена інформація щодо фінансового результату діяльності:  
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Найменування показника 2025 рік  2024 рік  
Абсолютне 

відхилення +/- 
      
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг) 1 714 191 

 

1 797 806 

 

-83 615 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг) (1 543 469) (1 569 627) -26 158 
Інші операційні доходи 17 422  32 548  -15 126 
Адміністративні витрати (14 993)  (22 526)  -7 533 
Витрати на збут (82 040)    (42 198)  +39 842 
Інші операційні витрати (34 763)  (38 887)  -4 124 
Інші доходи 670  436  +234 
Інші витрати –   (68)  -68 
Фінансовий результат до оподаткування 57 018  157 484  -100 466 
Податок на прибуток (11 113)  (28 505)  -17 392 
Чистий фінансовий результат 45 905  128 979  -83 074 
 
Залишок грошових коштів на кінець 2025 року – 239 417 тисячі гривень, на кінець 2024 року – 
76 956 тисячі гривень. 
 
Ліквідність та зобов’язання 
 
Підприємство керується принципами виваженої політики щодо управління ліквідністю. Станом 
на 31 грудня 2025 року: 
 
• Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) – 2,9; 

• Коефіцієнт швидкої ліквідності – 2,8; 

• Коефіцієнт абсолютної ліквідності – 1,7. 
 
Значення коефіцієнтів знаходяться в межах нормативних, що свідчить про здатність 
Підприємства відповідати за зобов’язаннями: погашати короткострокові боргові зобов’язання 
(рахунки постачальників, оплата праці, платежі до бюджету) і конвертувати свої активи в грошові 
кошти.  
 
Екологічні аспекти 
 
Підприємство є ексклюзивним імпортером та дистриб’ютором на території України продукції 
групи IVECO, яка є новатором у розробці екологічних технологій, розширюючи межі екологічно 
чистої мобільності та дозволяючи клієнтам зменшувати свій вуглецевий слід без компромісів 
щодо продуктивності. Група займає унікальне положення як світовий лідер у сфері 
альтернативних енергетичних рішень і є єдиним виробником, що пропонує технологію 
природного газу та повністю електричних урухомників для всього свого модельного ряду легких, 
середніх і важких транспортних засобів. 
 
Транспортні засоби бренду IVECO, що реалізує Підприємство, в повній відповідності з усіма 
чинними вимогами, є продукція найвищого стандарту та умов екологічності та безпеки. 
 
Підприємство, розуміючи, що екологічна відповідальність є важливою складовою соціальної 
відповідальності бізнесу, впроваджує екологічну оптимізацію господарської діяльності шляхом 
вжиття заходів на зменшення її негативного впливу на навколишнє природне середовище та 
оптимізації використання природних ресурсів. Так, Підприємством запроваджено 
централізовану утилізацію паперу, відпрацьованих батарейок, зменшення використання паперу 
шляхом запровадження електронного документообігу тощо. 
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Соціальні аспекти та кадрова політика 
 
Політика найму персоналу Підприємства спрямована на формування колективу працівників, що 
мають зокрема такі якості: чесність; кваліфікація, досвід, потенціал. Підприємство через 
політики підвищення кваліфікації вживає необхідні заходи для забезпечення та підвищення 
необхідних для роботи знань та навичок працівників. Соціальна політика Підприємства є 
важливим інструментом для залучення, утримання та соціального захисту кваліфікованих 
працівників, так зокрема працівники Підприємства забезпечені добровільним медичним 
страхуванням. 
 
Середня чисельність працівників Підприємства в 2025 році становила 13 осіб, з них жінок – 6, 
чоловіків – 7, працівників з особливими можливостями – 1. З 13 працюючих 13 осіб мають повну 
вищу освіту. 
 
Рішення Підприємства щодо кожного аспекту трудових відносин, наприклад, наймання 
персоналу, навчання, компенсація, кар’єрного росту, переведення та звільнення, вільні від 
будь-яких форм дискримінації (включаючи дискримінацію за ознакою раси, статі, сексуальної 
орієнтації, соціального статусу, фізичного здоров’я, особливих потреб, віку, національності, 
релігії, політичних поглядів або особистих переконань) та приймаються виключно з урахуванням 
професіоналізму, здібностей та ставлення до трудових обов’язків.  
 
Підприємство застосовує необхідні правила для запобігання конфлікту інтересів, хабарництву та 
незаконним платежам, відмиванню коштів, дотриманню конфіденційності, антимонопольного 
законодавства та іншого законодавства про захист прав споживачів, підтриманню репутації, що 
визначені Кодексом поведінки, та є обов’язковими для виконання всіма працівниками 
Підприємства. 
 
Ризики 
 
Підприємство розглядає функцію управління ризиками як один з найважливіших елементів 
стратегічного управління і внутрішнього контролю, що забезпечує підвищення якості 
корпоративного управління, стабільність фінансового становища, здатність продовжувати 
діяльність на безперервній основі, підтримку стратегії розвитку бізнесу, відповідно до 
визначеної місії. Система внутрішнього контролю складається з політик, процедур, 
організаційних структур та корпоративної культури, яка сприяє сталому управлінню відповідно 
до стратегічних рекомендацій та корпоративних цілей, що дозволяє виявляти, оцінювати та 
пом'якшувати ризики, які можуть вплинути на досягнення таких цілей. Функція управління 
ризиками допомагає приймати управлінські рішення з урахуванням невизначеностей та 
можливостей настання майбутніх подій чи обставин (прогнозних чи непередбачуваних але 
можливих) та з врахуванням їх впливу на досягнення мети, виконання завдань та досягнення 
встановлених цілей діяльності. 
 
Підприємство з повним розумінням середовища, в якому працює, здійснює комплексну оцінку 
наступних ризиків, які притаманні його бізнес профілю, та які можуть вплинути на результати 
його діяльності та, окремо або в сукупності, можуть призвести до суттєвої відмінності фактичних 
результатів від минулих та прогнозованих майбутніх результатів. Основними ризиками, які 
управлінський персонал розглядає під час процесу оцінки ризиків є фінансові ризики, 
операційні ризики та комплаєнс-ризики. 
 
Фінансові ризики складаються з кредитного ризику, ризику ліквідності, ринкового ризику (який 
включає валютний, процентний та ціновий ризики). Основними цілями управління фінансовими 
ризиками є визначення лімітів ризику та нагляд за тим, щоб ці ліміти не перевищувалися. 
Управління операційними та комплаєнс-ризиків має на меті забезпечення належного 
функціонування внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків.  
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Кредитний ризик 
 
Кредитний ризик – це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов’язань за фінансовими 
інструментами або за контрактом, що може призвести до фінансових збитків. Фінансові 
інструменти, які потенційно можуть призвести до істотної концентрації кредитного ризику 
Підприємства, складаються в основному із грошових коштів та їх еквівалентів, дебіторської 
заборгованості за товари, роботи, послуги. Кредитний ризик виникає у результаті продажу 
Підприємством товарів на умовах відстрочки платежів та інших операцій з контрагентами, у 
результаті яких виникають фінансові активи. Політика Підприємства щодо управління 
кредитним ризиком полягає у тому, що клієнти, які бажають здійснювати оплату на умовах 
відстрочки платежів, мають пройти перевірку на платоспроможність, встановлені ліміти на 
поставку товарів, крім того поставка товарів клієнтам з відстроченням платежу обов’язково 
забезпечується банківською гарантію. Суттєві непогашені залишки заборгованості клієнтів 
переглядаються на постійній основі.  
 
Грошові кошти Підприємства розміщуються лише на рахунках банків, затверджених Групою та в 
рамках встановлених лімітів. Платоспроможність банківських установ підлягає постійному 
моніторингу. 
 
Ризик ліквідності 
 
Ризик ліквідності – імовірність виникнення збитків або додаткових втрат або недоотримання 
запланованих доходів унаслідок неспроможності Підприємства забезпечувати фінансування 
зростання активів та/або виконання своїх зобов’язань у належні строки. 
 
Зважене управління ліквідністю передбачає наявність достатніх грошових коштів та достатність 
фінансування для виконання чинних зобов’язань по мірі їх настання. З метою управління 
ризиками ліквідності та підтримання балансу між безперебійним фінансуванням та гнучкістю 
для виконання зобов’язань перед постачальниками, Підприємство здійснює аналіз за строками 
оплати активів та термінами погашення своїх зобов’язань і планує рівень ліквідності залежно від 
їх очікуваного погашення.  
 
Потреби Підприємства в короткостроковій та довгостроковій ліквідності фінансуються за 
рахунок грошових потоків від операційної діяльності. 
 
Валютний ризик 
 
Валютний ризик – це ризик того, що вартість фінансового інструменту коливатиметься внаслідок 
змін валютних курсів. Чутливість Підприємства до ризику зміни обмінних курсів іноземних валют 
обумовлена, насамперед, операційною діяльністю (дебіторська та кредиторська 
заборгованості, деноміновані в іноземній валюті). 
 
Ризик зміни ринкових цін та зниження рівня споживчого попиту на товари (роботи, 
послуги) 
 
Ризик зміни ринкових цін – це ризик того, що Підприємство не зможе продати товари за ціною, 
яке забезпечить отримання прибутку. Такий ризик обумовлений збільшенням конкуренції та/або 
зміною очікувань ринку щодо товарів Підприємства. Продукція Підприємства конкурує з 
продукцією інших виробників та дистриб’юторів комерційних і спеціальних транспортних 
засобів насамперед на основі продуктивності продукції, інновацій, якості, розподілу, 
обслуговування клієнтів і ціни. Забезпечення конкурентоспроможності продукції Iveco Group в 
довгостроковій перспективі частково буде залежати від її здатності йти в ногу зі змінами в 
технологіях транспортних засобів, зокрема щодо викидів. Щоб пом’якшити вплив зростаючої 
конкуренції як з боку існуючих, так і нових, більш інноваційних і ціново агресивних гравців, на 
постійній основі відстежує еластичність попиту та дії конкурентів, впроваджуючи деякі 
інноваційні заходи або дії з метою підвищення своєї конкурентоспроможності.   
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Ризик зниження рівня споживчого попиту – це ризик того, що Підприємство буде не в змозі 
продати товари (роботи, послуги). Для зниження рівня цього ризику, Підприємство застосовує 
закупівлю товарів під замовлення покупців (дилерів). 
 
Ризик знецінення виробничих запасів 
 
Ризик знецінення виробничих запасів – це ризик того, що балансова вартість запасів внаслідок 
вікового фактору та прогнозний попиту, може перевищувати суму, яка очікується від їх продажу 
або використання. Підприємством, для запасів які застаріли, були зіпсовані або ціна реалізації 
яких знизилася, сформований резерв під знецінення запасів. 
 
Ризики, що пов’язані з належною якістю товарів  
 
Підприємство відповідає за якість товарів перед дилерами. Політикою Підприємства 
встановлена процедура прийому-передачі товарів (запасних частин та автомобілів) на склад 
дилера, тому Підприємство здійснює контроль якості при прийомі товарів на склад від 
постачальників та перед їх передачею дилерам, та відповідно приймає на себе ризики, що 
пов’язані з належною якістю товарів. Водночас, оскільки Підприємство користується послугами 
незалежних перевізників, передбачено механізм компенсації заподіяної шкоди перевізником 
або страховою компанією, тому сторони приймають такі ризики обмежено. 
 
Операційні ризики 
 
Операційні ризики – ризики, що виникають в процесі поточної діяльності (операцій) 
Підприємства, це ризики прямих або непрямих втрат, викликаних помилками або внутрішніх 
недосконалістю процесів, систем в організації, навмисних або ненавмисних дій працівників 
Підприємства або інших осіб, збоїв у роботі інформаційних систем або внаслідок впливу 
зовнішніх факторів.  
 
Для мінімізації операційних ризиків Підприємство використовує концепцію залучення та 
утримання кваліфікованих працівників, впровадження Кодексу поведінки, забезпечення 
надійної ІТ-інфраструктури, застосування засобів захисту інформації на всіх етапах її обробки та 
зберігання, використання системи резервного копіювання, страхового захисту, що включає 
страхування майна, медичне страхування працівників. 
 
Комплаєнс-ризики 
 
Комплаєнс-ризики – ризики юридичних або регулятивних санкцій, фінансових збитків, утрати 
репутації, які можуть бути звернені на Підприємство в результаті недотримання або порушення 
законів, нормативних актів та інших правових актів, що регулюють діяльність Підприємства, 
інших стандартів «кращих практик» (best practices), пов’язаних з діяльністю (далі-законів, 
правил та стандартів відповідності), порушення умов договорів, а також у зв’язку з 
суперечливістю чи невизначеністю законодавчого регулювання. Компонентами комплаєнс-
ризику є юридичний ризик та ризик репутації. Для мінімізації комплаєнс-ризиків здійснюється 
моніторинг законодавства, проведення аналізу умов договорів. 
 
Перспективи розвитку 
 
2025 рік був для авторинку достатньо складним. В українському ринку у сегменті вантажівок 
повною масою 3.5 та понад 3,5 тонни падіння зафіксоване за всіма напрямками: нові 
вантажівки – мінус 23%; імпорт з пробігом – мінус 31%; внутрішні перепродажі – мінус 42%. 
Скорочення цього сегмента, за висновками експертів, є наслідком загального зменшення 
обсягів вантажних перевезень і ділової активності і мало місце не тільки на українському, а й в 
цілому на європейського ринку. 
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Учасникам та керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА»: 
 
Думка 
 
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІВЕКО УКРАЇНА» («Підприємство»), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 
31 грудня 2025 року, та звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про 
власний капітал та звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився 
зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи суттєву інформацію щодо 
облікових політик (« фінансова звітність»). 
 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2025 року, та її фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку («НП(с)БО») та відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності 
(«Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність»). 
 
Основа для думки 
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно 
з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти 
з незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що 
отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки. 
 
Пояснювальний параграф - Операційне середовище 
 
Ми звертаємо вашу увагу на Пояснювальну примітку 2 та Пояснювальну примітку 3 до цієї 
фінансової звітності, у яких йдеться про те, що з 24 лютого 2022 року вплив триваючих 
військових дій в Україні, масштаби їх подальшого розвитку, терміни припинення цих дій та їх 
остаточне вирішення є непередбачуваними та негативно впливають на економіку України та 
операційну діяльність Підприємства. Плани керівництва стосовно даного впливу також 
викладені у Пояснювальній примітці 3 до цієї фінансової звітності. Нашу думку не було 
модифіковано щодо цього питання. 
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Інша інформація 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається з інформації, яка міститься в звіті про управління, але не є фінансовою звітністю та 
нашим звітом аудитора щодо неї. 
 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
 
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 
ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно 
було б включити до звіту. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до НП(с)БО та Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за 
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 
 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 
де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, 
якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, 
або не має інших реальних альтернатив цьому. 
 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Підприємства. 
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно 
існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 
• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю.  
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• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю. 

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок 
і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом. 

• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Підприємства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на 
безперервній основі. 

• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. 
 
Основні відомості про аудиторську фірму 
 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛОЙТ ЕНД ТУШ 
ЮКРЕЙНІАН СЕРВІСЕЗ КОМПАНІ». 
 
Місцезнаходження та фактичне місце розташування аудиторської фірми: Україна, 01033, м. Київ, 
вул. Жилянська, 48,50а. 
 
«Товариство з обмеженою відповідальністю «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» 
внесене до розділів «Суб’єкти аудиторської діяльності», «Суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності» та «Суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що 
становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за 
№1973». 
 
 
 
 
Аудитор Башкатов Віталій 
 
 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності 102249 
 
ТОВ «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» 
вул. Жилянська, 48, 50а, м. Київ, 01033, Україна 
 
10 червня 2026 року
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» 
 
БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) 
НА 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 
(в тисячах гривень) 
 

 
Дата (рік, 

місяць, число) 
КОДИ 

2026 | 01 |01 
Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» за ЄДРПОУ 23812870 
Територія: м. Київ за КОАТУУ 8038200000 
Організаційно-правова форма господарювання: Товариство з обмеженою 

відповідальністю за КОПФГ 240 
Вид економічної діяльності: Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними 

засобами за КВЕД 45,11 
Середня кількість працівників: 13   
Адреса, телефон: вулиця Олени Теліги, буд. 6,корпус 3, офіс 102 м. Київ, 04112, 

Україна; +38050 352 66 20   
Одиниця виміру: тис. грн без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові 

результати (Звіту про сукупний дохід) (форма № 2), грошові показники якого 
наводяться в гривнях з копійками)   

Складено:   
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку V  
за міжнародними стандартами фінансової звітності   

 
БАЛАНС (Звіт про фінансовий стан) 

на 31 грудня 2025 року 
 

Форма № 1  Код за ДКУД 1801001 
 

Актив Код 
рядка 

На початок 
звітного 
періоду 

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 
I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 111 87 
первісна вартість 1001 18 902 18 902 
накопичена амортизація 1002 (18 791) (18 815) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 550 597 
Основні засоби: 1010 11 251 8 916 

первісна вартість 1011 21 973 23 430 
Знос 1012 (10 722) (14 514) 

Інвестиційна нерухомість 1015 – – 
Довгострокові біологічні активи 1020 – – 
Довгострокові фінансові інвестиції:    

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030 – – 
інші фінансові інвестиції 1035 – – 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 – – 
Відстрочені податкові активи 1045 7 408 9 563 
Інші необоротні активи 1090 – – 
Усього за розділом I 1095 19 320 19 163 

II. Оборотні активи    
Запаси 1100 140 001 12 178 

виробничі запаси 1101 709 596 
незавершене виробництво 1102 – – 

Товари 1104 139 292 11 582 
Поточні біологічні активи 1110 – – 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 369 859 145 777 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:    

за виданими авансами 1130 5 862  4 524  
з бюджетом 1135 41 41 

у тому числі з податку на прибуток 1136 – – 
з нарахованих доходів 1140 – – 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» 
 
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД) 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 
(в тисячах гривень) 
 

 
Дата (рік, 

місяць, число) 
КОДИ 

2026 | 01 |01 
Підприємство: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО 
УКРАЇНА» за ЄДРПОУ 23812870 

 
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (Звіт про сукупний дохід) 

за 2025 рік 
 

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 
 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Стаття Код 
рядка 

За звітний  
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 714 191 1 797 806 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (1 543 469) (1 569 627) 
Валовий    
Прибуток 2090 170 722 228 179 
Збиток 2095 – – 
Інші операційні доходи 2120 17 422 32 548 
Адміністративні витрати 2130 (14 993) (22 526) 
Витрати на збут 2150 (82 040) (42 198) 
Інші операційні витрати 2180 (34 763) (38 887) 
Фінансовий результат від операційної діяльності    
Прибуток 2190 56 348 157 116 
Збиток 2195 – – 
Доход від участі в капіталі 2200 – – 
Інші фінансові доходи 2220 – – 
Інші доходи 2240 670 436 
Фінансові витрати 2250 – – 
Втрати від участі в капіталі 2255 – – 
Інші витрати 2270 – (68) 
Фінансовий результат до оподаткування    
Прибуток 2290 57 018 157 484 
Збиток 2295 – – 
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (11 113) (28 505) 
Прибуток (збиток) від припинення діяльності після оподаткування 2305 – – 
Чистий фінансовий результат    
Прибуток 2350 45 905 128 979 
Збиток 2355 – – 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» 
 
ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ) 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ  
(в тисячах гривень) 
 

 
Дата (рік, 

місяць, число) 
КОДИ 

2026 |01 |01 
Підприємство: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО 
УКРАЇНА» за ЄДРПОУ 23812870 

 
ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ 

(за прямим методом) 
за 2025 рік 

 
Форма № 3 Код за ДКУД 1801004 

 
Стаття Код 

рядка 
За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього 

року 
1 2 3 4 

I. Рух коштів у результаті операційної діяльності    
Надходження від:    
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 2 198 910 1 811 149 
Повернення податків і зборів 3005 – – 
у тому числі податку на додану вартість 3006 – – 
Цільового фінансування 3010 – – 
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 96 452 72 942 
Надходження від повернення авансів 3020 355 823 
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025 – – 
Надходження від операційної оренди 3040 1 644 1 507 
Інші надходження 3095 – – 
Витрачання на оплату:    
Товарів (робіт, послуг) 3100 (2 032 264) (1 966 056) 
Праці 3105 (13 851) (14 865) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (3 505) (3 146) 
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (80 486) (51 688) 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 (18 538) (20 372) 
Витрачання на оплату зобов’язань з податку на додану вартість 3117 (57 209) (27 320) 
Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів 3118 (4 739) (3 996) 
Витрачання на оплату авансів 3135 – – 
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (534) (34) 
Інші витрачання 3190 (2 562) (2 558) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 164 159 (151 926) 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності    
Надходження від реалізації:    
фінансових інвестицій 3200 – – 
необоротних активів 3205 27 2 958 
Надходження від отриманих:    
Відсотків 3215 – – 
Дивідендів 3220 – – 
Надходження від деривативів 3225 – – 
Інші надходження 3250 – – 
Витрачання на придбання:    
фінансових інвестицій 3255 – – 
необоротних активів 3260 (1 863) (8 376) 
Виплати за деривативами 3270 – – 
Інші платежі 3290 – – 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 (1 836) (5 418) 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» 
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ  
(в тисячах гривень) 
 

 Дата (рік, місяць, число) 
КОДИ 

2026 |01 |01 
Підприємство: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» за ЄДРПОУ 23812870 

 
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

за 2025 рік 
 

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005 
 

Стаття Код Зареєстрова-
ний капітал 

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподіле-
ний прибуток 
(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 49 259 – 2 760 – 191 884 – – 243 903 
Коригування  – – – – – – – – 
Зміна облікової політики 4005 – – – – – – – – 
Виправлення помилок 4010 – – – – – – – – 
Інші зміни 4090 – – – – – – – – 
Скоригований залишок на початок року 4095 49 259 – 2 760 – 191 884 – – 243 903 
Чистий прибуток (збиток) за звітний 

період 4100 – – – – 45 905 – – 45 905 
Інший сукупний дохід за звітний період 4110 – – – – – – – – 
Розподіл прибутку  – – – – – – – – 
Виплати власникам (дивіденди) 4200 – – – – – – – – 
Спрямування прибутку до зареєстрованого 

капіталу 4205 – – – – – – – – 
Відрахування до резервного капіталу 4210 – – – – – – – – 
Внески учасників  – – – – – – – – 
Внески до капіталу 4240 – – – – – – – – 
Погашення заборгованості з капіталу 4245 – – – – – – – – 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» 
 
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ  
(в тисячах гривень) 
 

 Дата (рік, місяць, число) 
КОДИ 

2025|01 |01 
Підприємство: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» за ЄДРПОУ 23812870 

 
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

за 2024 рік 
 

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005 
 

Стаття Код Зареєстрова-
ний капітал 

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподіле-
ний прибуток 
(непокритий 

збиток) 

Неоплачений 
капітал 

Вилучений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 49 259 – 2 760 – 62 905 – – 114 924 
Коригування  – – – – – – – – 
Зміна облікової політики 4005 – – – – – – – – 
Виправлення помилок 4010 – – – – – – – – 
Інші зміни 4090 – – – – – – – – 
Скоригований залишок на початок року 4095 49 259 – 2 760 – 62 905 – – 114 924 
Чистий прибуток (збиток) за звітний 

період 4100 – – – – 128 979 – – 128 979 
Інший сукупний дохід за звітний період 4110 – – – – – – – – 
Розподіл прибутку  – – – – – – – – 
Виплати власникам (дивіденди) 4200 – – – – – – – – 
Спрямування прибутку до зареєстрованого 

капіталу 4205 – – – – – – – – 
Відрахування до резервного капіталу 4210 – – – – – – – – 
Внески учасників  – – – – – – – – 
Внески до капіталу 4240 – – – – – – – – 
Погашення заборгованості з капіталу 4245 – – – – – – – – 
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Дата (рік, місяць, 

число) 
КОДИ 

2025 |31 |12 
Підприємство: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» за ЄДРПОУ 23812870 

 
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2025 рік 
 

Форма № 5 Код за ДКУД 1801008 
 

І. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ 
 

Групи нематеріальних активів Код 
рядка 

Залишок на  
початок року 

Надійшло 
за рік 

Переоцінка  
(дооцінка +, уцінка –) 

Вибуло за рік Нарахо-
вано 

амор-
тизації  
за рік 

Втрати від 
змен-

шення 
корис-
ності  
за рік 

Інші зміни за рік Залишок на  
кінець року 

Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Накопи-
чена 

амор-
тизація 

Первісної 
(пере-

оціненої) 
вартості 

Накопи-
ченої 
амор-

тизації 

Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Накопи-
чена 

амор-
тизація 

Первісної 
(переоці-

неної) 
вартості 

Накопи-
ченої 
амор-

тизації 

Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Накопи-
чена 

аморти-
зація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
Права користування природними ресурсами 010 – – – – – – – – – – – – – 
Права користування майном 020 – – – – – – – – – – – – – 
Права на комерційні позначення 030 – – – – – – – – – – – – – 
Права на об’єкти промислової власності 040 18 342 18 342 – – – – – – – – – 18 342 18 342 
Авторське право та суміжні з ним права 050 560 449 – – – – – 24 – – – 560 473 
 060 – – – – – – – – – – – – – 
Інші нематеріальні активи 070 – – – – – – – – – – – – – 
Разом 080 18 902 18 791 – – – – – 24 – – – 18 902 18 815 
Гудвіл 090 – – – – – – – – – – – – – 

 
Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081) – 

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082) – 
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083) – 

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084) – 
З рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) – 
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ІІ. ОСНОВНІ ЗАСОБИ 
 

Групи основних засобів Код 
рядка 

Залишок на  
початок року 

Надійшло 
за рік 

Переоцінка  
(дооцінка +, уцінка –) 

Вибуло за рік Нарахо-
вано 

аморти-
зації  

за рік 

Втрати за 
змен-

шення 
корисно-

сті 

Інші зміни за рік Залишок на  
кінець року 

У тому числі 

Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Знос Первісної 
(переоці-

неної) 
вартості 

Зносу Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Знос Первісної 
(переоці-

неної) 
вартості 

Зносу Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Знос Одержані за 
фінансовою 

орендою 

Передані в 
оперативну оренду 

Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Знос Первісна 
(переоці-

нена) 
вартість 

Знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 
Земельні ділянки 100 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Інвестиційна нерухомість 105 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Капітальні витрати на 
поліпшення земель 110 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Будинки, споруди та 
передавальні пристрої 120 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Машини та обладнання 130 2 369 1 223 219 – – 262 230 589 – – – 2 326 1 582 – – – – 
Транспортні засоби 140 17 779 8 140 1 321 – – – – 3 217 – – – 19 100 11 357 – – – – 
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі) 150 376 244 181 – – – – 49 – – – 557 293 – – – – 
Тварини 160 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Багаторічні насадження 170 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Інші основні засоби 180 62 2 – – – – – 5 – – – 62 7 – – – – 
Бібліотечні фонди 190 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи 200 893 893 31 – – 33 33 31 – – – 891 891 – – – – 
Тимчасові (нетитульні) 
споруди 210 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Природні ресурси 220 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Інвентарна тара 230 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Предмети прокату 240 – – – – – – – – – – – – – – – – – 
Інші необоротні 
матеріальні активи 250 494 220 – – – – – 164 – – – 494 384 – – – – 
Разом 260 21 973 10 722  1 752 – – 295 263 4 055 – – – 23 430 14 514 – – – – 
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II. ОСНОВНІ ЗАСОБИ (Продовження) 
 

З рядка 260 графа 14 
вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним 

законодавством обмеження права власності – 
 вартість оформлених у заставу основних засобів – 

 
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються 

(консервація реконструкція тощо) – 
 первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів – 
 основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів – 
З рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу – 

 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних 

подій – 
З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування – 
 вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду – 
З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмежені права власності – 
З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю – 
 

ІІІ. КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

За рік На кінець року 

1 2 3 4 
Капітальне будівництво 280 – – 
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 1 767 47 
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 300 31 – 
Придбання (створення) нематеріальних активів 310 – 550 
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів 320 – – 
Інші 330 – – 
Разом 340  1 798 597 

 
З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість  – 
 фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій  – 
 

IV. ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

За рік На кінець року 
Довгострокові Поточні 

1 2 3 4 5 
А. Фінансові інвестиції за методом участі в 

капіталі в:  – – – 
Асоційовані підприємства 350 – – – 
Дочірні підприємства 360 – – – 
Спільну діяльність 370 – – – 
Б. Інші фінансові інвестиції в:     
Частки і паї у статутному капіталі інших підприємств 380 – – – 
Акції 390 – – – 
Облігації 400 – – – 
Інші 410 – – – 
Разом (Розд. А + розд. Б) 420 – – – 
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IV. ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ (Продовження) 
 
З рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 
 за собівартістю (421) – 
 за справедливою вартістю (422) – 
 за амортизованою собівартістю (423) – 
З рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
Поточні фінансові інвестиції відображені: 
 за собівартістю (424) – 
 за справедливою вартістю (425) – 
 за амортизованою собівартістю (426) – 

 
 

V. ДОХОДИ І ВИТРАТИ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

Доходи Витрати 

1 2 3 4 
А. Інші операційні доходи і витрати    
Операційна оренда активів 440 1 370 1 033 
Операційна курсова різниця 450 8 132 13 966 
Реалізація інших оборотних активів 460 22 31 
Штрафи, пені, неустойки 470 – – 
Утримання об’єктів житлово-комунального і соціально-культурного 

призначення 480 – – 
Інші операційні доходи і витрати 490 7 898 19 733 
У тому числі:    
відрахування до резерву сумнівних боргів 491 Х – 
непродуктивні витрати і втрати 492 Х – 
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:    
асоційовані підприємства 500 – – 
дочірні підприємства 510 – – 
спільну діяльність 520 – – 
В. Інші фінансові доходи і витрати    
Дивіденди 530 – Х 
Проценти 540 Х – 
Фінансова оренда активів 550 – – 
Інші фінансові доходи і витрати 560 – – 
Г. Інші доходи і витрати    
Реалізація фінансових інвестицій 570 – – 
Доходи від об’єднання підприємств 580 – – 
Результат оцінки корисності 590 – – 
Неопераційна курсова різниця 600 – – 
Безоплатно одержані активи 610 670 Х 
Списання необоротних активів 620 Х – 
Інші доходи і витрати 630 – – 
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) – – 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними 

(бартерними) контрактами з пов’язаними сторонами – – 
 
Із рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів  – 
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VI. ГРОШОВІ КОШТИ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

На кінець року 

1 2 3 
Готівка 640 – 
Поточний рахунок у банку 650 239 417 
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 – 
Грошові кошти в дорозі 670 – 
Еквіваленти грошових коштів 680 – 
Разом 690 239 417 
З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)   
Грошові кошти, використання яких обмежено (691) – 
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VII. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ І РЕЗЕРВИ 
 

Види забезпечень і резервів Код 
рядка 

Залишок на 
початок року 

Збільшення за звітний рік Використано у 
звітному році 

Сторновано 
невикористану 
суму у звітному 

році 

Сума 
очікуваного 

відшкодування 
витрат іншою 
стороною, що 
врахована при 

оцінці 
забезпечення 

Залишок на 
кінець року Нараховано 

(створено) 
Додаткові 

відрахування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Забезпечення на виплату відпусток 

працівникам 710 3 871 1 670 – 887 – – 4 654 
Забезпечення наступних витрат на 

додаткове пенсійне забезпечення 720 – – – – – – – 
Забезпечення наступних витрат на 

виконання гарантійних зобов’язань 730 15 998 24 037 – 19 080 5 530 – 15 425 
Забезпечення наступних витрат на 

реструктуризацію 740 – – – – – – – 
Забезпечення наступних витрат на 

виконання зобов’язань щодо обтяжливих 
контрактів 750 – –  – – – – – 

Забезпечення на виплати по комерційним 
програмам 760 – – – – – – – 

Забезпечення на знецінення товарних 
запасів 770 – – – – – –  

Інші забезпечення 775 380 – – – – – 380 
Разом 780 20 249 25707 – 19 967 5 530 – 20 459 
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VIII. ЗАПАСИ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

Балансова 
вартість на 
кінець року 

Переоцінка за рік 
Збільшення 

вартості 
реалізації* 

Уцінка 

1 2 3 4 5 
Сировина і матеріали 800 436 – – 
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 810 – – – 
Паливо 820 160 – – 
Тара і тарні матеріали 830 – – – 
Будівельні матеріали 840 – – – 
Запасні частини 850 – – – 
Матеріали сільськогосподарського призначення 860 – – – 
Поточні біологічні активи 870 – – – 
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 – – – 
Незавершене виробництво 890 – – – 
Готова продукція 900 – – – 
Товари 910 11 582 – – 
Разом 920 12 178 – – 
З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:     
відображених за чистою вартістю реалізації  4 818 – – 
переданих у переробку  – – – 
оформлених в заставу  – – – 
переданих на комісію  – – – 
Активи на відповідальному зберіганні 

(позабалансовий рахунок 02)  – – – 
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий 

стан) запаси, призначені для продажу  – – – 
 
 
*  Визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси». 
 

IX. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

Всього на 
кінець року 

В т.ч., за строками непогашення 
До 

12 місяців 
Від 12 до 

18 місяців 
Від 18 до 

36 місяців 
1 2 3 4 5 6 

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги 940 145 777 145 777 – – 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 950 205 205 – – 

 
Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості – 
З рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов’язаними сторонами 1 030 
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X. НЕСТАЧІ І ВТРАТИ ВІД ПСУВАННЯ ЦІННОСТЕЙ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

Сума 

1 2 3 
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 – 
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 – 
Сума нестач і витрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року 

не прийнято (позабалансовий рахунок 072) 980 – 
 

XІ. БУДІВЕЛЬНІ КОНТРАКТИ 
 

Найменування показника Код 
рядка 

Сума 

1 2 3 
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 – 
Заборгованість на кінець звітного року:   
валова замовників 1120 – 
валова замовникам 1130 – 
аванси отримані 1140 – 
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 – 
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними 

контрактами 1160 – 
 

XІІ. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
 

Найменування показника Код 
рядка 

Сума 

1 2 3 
Поточний податок на прибуток 1210 13 268 
Відстрочені податкові активи:   

на початок звітного року 1220 7 408 
на кінець звітного року 1225 9 563 

Відстрочені податкові зобов’язання:   
на початок звітного року 1230 – 
на кінець звітного року 1235 – 

Включено до Звіту про фінансові результати – усього: 1240 11 113 
У тому числі:   

поточний податок на прибуток 1241 13 268 
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 (2 155) 
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1243  

Відображено у складі власного капіталу – усього: 1250 – 
У тому числі:   

поточний податок на прибуток 1251 – 
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 – 
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1253 – 
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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДПРИЄМСТВО 
 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» (далі – «Підприємство» 
або «ІВЕКО УКРАЇНА») зареєстроване 15 лютого 1996 року із внесенням в ЄДРПОУ за 
номером 23812870. 
 
ІВЕКО УКРАЇНА працює на українському ринку з 1996 року. Основним завданням 
Підприємства є продаж автомобілів усього модельного ряду бренду ІVECO, включаючи 
вантажні шасі, фургони, магістральні тягачі, дорожні і позашляхові автомобілі. Крім цього, 
Підприємство здійснює поставку всіх необхідних запчастин і надання сервісних послуг 
через розгалужену дилерську мережу.  
 
Середня чисельність працівників Підприємства в 2025 році становила 13 осіб, у 2024 році – 
14 осіб. 
 
Підприємство зареєстроване за адресом: 04112, м. Київ, вулиця Олени Теліги будинок 6, 
корпус 3, офіс 102. 
 
Станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року безпосередньою материнською 
компанією Підприємства, яка володіє 100% статутного капіталу, є Публічна компанія з 
обмеженою відповідальністю «ІВЕКО ГРУП Н.В.» (місцезнаходження Амстердам, 
Нідерланди). 
 
 

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 
 
2025 рік став для України ще одним роком війни, стійкості та адаптації. Активна війна росії 
проти України тривала і позначилась на втраті територій, руйнуванні об’єктів енергетики та 
іншої критичної інфраструктури, включно зі залізницею та морськими портами. 
 
Протягом року бізнес стикався з комплексом викликів, які суттєво трансформували 
операційне середовище: 
 
Енергетичний дефіцит. У листопаді 2025 року обмежений доступ до електроенергії 
вперше за рік повернувся до списку трьох головних проблем для підприємств. Брак 
енергоресурсів став критичним фактором, що гальмував виробничі цикли. 
 
Криза на ринку праці. Нестача робочої сили залишається стабільно гострою проблемою. 
Ситуація погіршилася восени, коли значна частина чоловіків віком 18−22 років 
скористалася правом на виїзд з країни. У Мінекономіки зазначають, що високе безробіття 
при цьому має структурний характер – існує значний розрив між навичками шукачів 
та реальними потребами роботодавців. 
 
Валютний тиск та собівартість. Девальвація гривні щодо євро призвела 
до удорожчання імпортної сировини та матеріалів. Це змусило компанії переглядати 
ціноутворення на фоні логістичних складнощів та загального зниження попиту на деяких 
ринках. 

  

https://minfin.com.ua/ua/currency/eur/
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Попри негативні фактори, кілька секторів забезпечили позитивну динаміку ВВП: 
 
Аграрний сектор. Всупереч песимістичним прогнозам, урожай зернових у 2025 році 
виявився досить успішним. Це допомогло нівелювати загальний негативний вплив 
сільського господарства на показники ВВП, хоча реальний експорт просів через відсутність 
минулорічних залишків. 
 
Промисловість та ОПК. Оборонні замовлення стали потужним стимулом для 
машинобудування. Паралельно з цим розвивалася металургія, що живилася високим 
внутрішнім попитом на металопродукцію. 
 
Споживчий ринок. Реальні доходи громадян зростали завдяки індексації пенсій та 
підвищенню зарплат у приватному секторі. Це підтримало роздрібну торгівлю, особливо 
в сегменті непродовольчих товарів. 
 
Серед чинників, що підтримували економічну активність у 2025 році також слід зазначити 
реалізацію програм відновлення та розвитку бізнесу, які фінансуються за рахунок 
міжнародної фінансової допомоги. За даними Мінфіну, у 2025 році в межах програми 
«Доступні кредити 5-7-9%» підприємці отримали нових кредитів на суму близько 93,7 млрд 
грн (у 2024 році – 93,1 млрд грн). 
 
Після падіння на 28,8% у 2022 році, економіка відновилася на 5,5% у 2023 році. За 
підсумками 2024 року зростання ВВП склало всього 2,9% рік до року – менше за очікування, 
а отже економічне відновлення поступово сповільнюється. У 2025 році реальний ВВП зріс 
на 1,8%. Це пов’язано передусім із цілеспрямованими атаками росії на критичну 
інфраструктуру: об'єкти газовидобутку, електромережі, залізничні вузли та морські порти. 
Унаслідок атак зріс дефіцит електроенергії, що обмежило ділову активність. 
 
Україна увійшла у повномасштабну війну зі споживчою інфляцією на рівні 10% рік-до-року 
(р/р). Російське вторгнення спричинило суттєве прискорення інфляції, темпи якої сягнули 
свого піку у жовтні 2022 року – 26,6% р/р. Причинами стали прямі наслідки війни: 
руйнування виробництв, порушення ланцюгів постачань, зростання виробничих витрат 
бізнесу. Додатковий тиск на інфляцію також створював друк гривні НБУ для покриття 
дефіциту бюджету. Наприкінці 2022 і впродовж усього 2023 року темпи інфляції вдалося 
опанувати завдяки стабілізації економічної ситуації, грамотним діям НБУ та відмові від 
фінансування бюджету шляхом друку гривні. На сповільнення інфляції також вплинули 
рекордні врожаї 2023 року. Втім, у 2024 році інфляція знову пришвидшилась до 12,0% у 
річному вимірі, досягши свого піку в 15,9% у травні 2025 року. В річному вимірі за 
підсумками грудня 2025 року інфляція становила 8,0%. Один із ключових проінфляційних 
чинників це послаблення долара до євро та інших валют країн – основних торговельних 
партнерів України на світовому фінансовому ринку. За оцінками НБУ, більше половини 
(близько 1,7 в. п.) відхилення споживчої інфляції від цілі минулого року зумовлювалося саме 
імпортованою складовою. 
 
Для впливу на інфляцію, НБУ використовує основний монетарний інструмент – облікову 
ставку, яка у грудні 2025 збережена на рівні 15,5% річних.  
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Курс гривні до долара протягом року демонстрував помірні коливання в обидва боки. За 
підсумками року зміни виявилися незначними. Це стало результатом політики НБУ, який 
продовжував стратегію «керованої гнучкості», згладжуючи різкі коливання за рахунок 
валютних інтервенцій. На курс впливали рівень міжнародної фінансової допомоги, дефіцит 
енергоносіїв та експортні можливості України.  
 
У той час, як гривня залишалася стабільною щодо американського долара, сам долар 2025 
року пережив одне з найсильніших падінь за останні роки. Щодо євро, долар у 2025 році 
впав на 17%. Подорожчання євро у світі спричинило девальвацію гривні до європейської 
валюти більш ніж на 13%. Офіційні курси валют на 01.01.2025 року: долар США – 42,03 грн, 
євро – 43,69 грн; на 01.01.2026: долар США – 42,35 грн, євро – 49,79 грн. Офіційний курс 
долара до гривні зріс за 2025 рік лише на 0,77%. 
 
Від початку повномасштабного вторгнення всі власні надходження українського 
держбюджету йдуть на фінансування оборони. Всі цивільні видатки держбюджету Україна 
фінансує за рахунок іноземної фінансової допомоги. В 2025 році Україна отримала 
міжнародну допомогу на суму 45,8 млрд доларів – на 4,1 млрд більше, ніж 2024-го. За 
підсумками 2025 року іноземна допомога покрила 56% додаткових потреб державного 
бюджету. У 2024 році цей показник становив 73%. Саме наявність та розмір фінансової 
допомоги і зумовили зрештою стабільність курсу національної валюти. 
 
Упродовж останніх чотирьох років Україна адаптувалася до функціонування в умовах 
повномасштабної війни, водночас зберігаючи економічну стабільність та керованість 
макроекономічних процесів. 
 
Проєкт державного бюджету на 2026 рік, ухвалений 15 вересня 2025 року, передбачає 
збереження пріоритету безпеки, оборони та соціальної стійкості. 
 
Середньострокова стійкість і прогнозованість фінансування потреб України залежать від 
нових міжнародних позик. НБУ припускає, що Україна отримає від міжнародних партнерів 
51,4 млрд дол. США у 2026 році, 42,7 млрд дол. США у 2027 році та 21,6 млрд дол. США у 
2028 році. Це дасть змогу зберігати міжнародні резерви на достатньому рівні для 
підтримання стійкості валютного ринку. У державному бюджеті на 2026 рік закладено курс 
долара у 45,7 гривні, курс євро – 49,4 гривні. 
 
За прогнозом Національного банку, який ґрунтується на припущенні про поступову 
нормалізацію умов для функціонування економіки та враховує поточні наслідки обстрілів і 
руйнувань, а також достатні обсяги зовнішнього фінансування, інфляція становитиме 7,5% 
наприкінці 2026 року та досягне 5%ї у 2028 році. Економіка у 2026 році прогнозовано зросте 
на 1,8%, а в наступні роки відновлення пришвидшиться до 3-4% на рік. 
 
Ураховуючи стале зниження інфляції й послаблення ризиків, пов’язаних із достатністю 
зовнішнього фінансування, у січні НБУ розпочав цикл пом'якшення процентної політики, 
знизивши облікову ставку на 0,5 в. п. до 15%. Таке рішення сприятиме подальшій адаптації 
економіки до викликів війни, зокрема підтримає динаміку кредитування. 
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Світова економіка у 2025 році пережила ряд викликів, зокрема гострі торговельні конфлікти, 
нерівномірне, але помірне зростання інфляції в багатьох регіонах світу, що також мало 
вплив на операційне середовище в Україні. Очікується, що з багатьма з цих проблем світ 
стикатиметься і у 2026 році. 
 
За умови збереження міжнародної фінансової підтримки, економіка України має потенціал 
зберігати відносну стабільність, навіть попри складну геополітичну ситуацію. 
 
Поряд із традиційними галузями, як то сектори сільського господарства, інновацій та 
технологій, логістики та інфраструктури, оборонна промисловість поступово формується як 
новий центр економічного зростання. Однак для підвищення довіри інвесторів та 
активізації іноземного капіталу необхідно вирішити низку системних проблем, зокрема 
відновлення інфраструктури, подолання дефіциту робочої сили. Подолання цих викликів 
стане ключовим фактором для стимулювання економічного зростання та розкриття 
інвестиційного потенціалу України у середньостроковій та довгостроковій перспективах. 
 
Швидкого досягнення миру у 2026 році очікувати навряд чи варто, тому висока 
невизначеність і безпекові виклики супроводжуватимуть економіку й надалі. 
 
 

3. ПРОДОВЖЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ 
 
Цю фінансову звітність було підготовлено на основі припущення стосовно здатності 
Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі і що вона 
продовжуватиме свою операційну діяльність у найближчому майбутньому. 
 
Як зазначено в Пояснювальній примітці 2, 24 лютого 2022 року росія розпочала збройне 
вторгнення в Україну, що призвело до повномасштабної війни на всій території України. 
 
Хоча станом на дату затвердження цієї фінансової звітності до випуску Підприємство не 
зазнало суттєвих операційних ускладнень або порушень від воєнних дій, керівництво має 
ретельно оцінити застосування припущення щодо здатності Підприємства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі для того, щоб забезпечити достатнє фінансування 
своєї господарської діяльності. 
 
Керівництво Підприємства вважає, що підготовка фінансової звітності на основі 
безперервності є доцільною з наступних причин: 
 
• Підприємство продовжує свою діяльність, всі бізнес-процеси працюють належним 

чином. 
• Жодне матеріальне майно Підприємства не постраждало внаслідок війни у 2025 році. 
• Компанія отримує основний дохід від продажу транспортних засобів та запасних 

частин в Україні, які користуються попитом згідно з фактичними результатами 
фінансового року 2025 та прогнозами керівництва на наступний період. Більша 
частина доходів формується від продажу комерційних автомобілів, вироблених 
компаніями Групи та імпортованих Підприємством; Підприємство не займається 
власним виробництвом.  
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• Продаж товарів здійснюється або на умовах попередньої оплати, або, у випадку з 
відстроченням платежу, забезпечене банківською гарантію. 

• Підприємство продовжує імпорт з використанням традиційних каналів логістики 
перевезення запасних частин автомобільним транспортом з Німеччини в Україну та 
транспортування автомобілів з Італії в Україну. З урахуванням карти ведення бойових 
дій Підприємство не передбачає суттєвих змін у схемах поставки. 

• Підприємство отримало лист від материнської компанії (Публічна компанія з 
обмеженою відповідальністю «ІВЕКО ГРУП Н.В.») щодо підтримки операційної 
діяльності в передбачуваному майбутньому. 

 
Враховуючи наведені вище причини, керівництво вважає доцільним застосувати 
припущення про здатність Підприємства продовжувати безперервну діяльність для 
складання цієї фінансової звітності. 
 
 

4. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
 
Основа бухгалтерського обліку  
 
Концептуальною основою даної фінансової звітності загального призначення є Національні 
положення (стандарти) бухгалтерського обліку («НП(С)БО»), затверджені Міністерством 
фінансів України, зареєстровані Міністерством юстиції України та Закон України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV.  
 
При складанні фінансової звітності Підприємство прагне, враховуючи найкращі ділові та 
облікові практики, дотримувати максимальний рівень прозорості з метою забезпечення що 
всі операції: належним чином авторизовані, перевірені та законні; своєчасно, належним 
чином і точно зареєстровані, обліковані та належним чином задокументовані.  
 
Підприємство визнає, що засоби внутрішнього контролю та процедури розкриття 
інформації є першочергово важливими для управління та успішного ведення бізнесу. 
 
Фінансова звітність складена станом на 31 грудня 2025 року та охоплює період від 1 січня по 
31 грудня 2025 року. Порівняльна інформація складена станом на 31 грудня 2024 року та за 
період з 1 січня по 31 грудня 2024 року. 
 
Фінансова звітність представлена у національній валюті України – гривні (грн). Якщо не 
зазначено інше, суми наведені у тисячах гривень. Функціональною валютою Підприємства 
є українська гривня. 
 
Фінансова звітність складена на основі припущення, що Підприємство здатне 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому.  
 
Дана фінансова звітність затверджена до випуску 10 червня 2026 року. 
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Нематеріальні активи 
 
Нематеріальним активом Підприємства визнається немонетарний актив, який немає 
матеріальної форми та може бути ідентифікований. Первісна вартість придбаного 
нематеріального активу складається з ціни (вартості) придбання, мита, непрямих податків, 
що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов’язаних з його 
придбанням та доведенням до стану, у якому він придатний для використання за 
призначенням. 
 
Подальші видатки на об’єкт нематеріального активу збільшують його вартість тільки у 
випадку, коли існує висока ймовірність того, що Підприємство одержить майбутні 
економічні вигоди, що пов’язані з активом, більші первісно оцінених, та ці видатки можна 
достовірно оцінити та віднести до активу. Всі інші видатки визнаються витратами 
Підприємства у період їх понесення.  
 
Термін корисного використання нематеріального активу встановлюється постійно діючою 
комісією, про що зазначається в акті введення такого активу в експлуатацію, та починається 
з місяця, наступного за місяцем, у якому такий нематеріальний актив введений в 
експлуатацію. 
 
Амортизація визнається Підприємством у складі витрат за прямолінійним методом протягом 
оціненого строку корисної експлуатації. Витрати на амортизацію нематеріальних активів з 
визначеним строком корисної експлуатації визнаються у прибутку або збитку у тій категорії 
витрат, яка відповідає функції нематеріального активу. 
 
Період і метод нарахування амортизації переглядаються на кінець кожного фінансового 
року і, якщо доцільно, змінюються. 
 
Основні засоби 
 
Об’єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Підприємство 
отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість може бути 
достовірно визначена. Основними засобами вважаються матеріальні активи, які 
Підприємство утримує з метою використання у процесах постачання товарів, надання 
послуг, здавання в оренду іншим особам, або для здійснення адміністративних функцій, 
очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких перевищує один рік та 
вартість яких перевищує вартість встановлену податковим законодавством. Придбані 
основні засоби зараховуються на баланс Підприємства за первісною вартістю. Одиницею 
обліку вважається окремий об’єкт. 
 
Первісна вартість об’єкта основних засобів складається з таких витрат: 
 
• сума компенсації вартості основного засобу постачальнику без непрямих податків; 

• вартість додаткових матеріалів, необхідних для доведення основного засобу до стану, 
придатного до використання; 

• державне мито та інші подібні платежі, пов’язані з отриманням прав на об’єкт 
основного засобу;  
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• витрати на транспортування, страхування ризиків доставки; 

• витрати на монтаж, установку, налагодження основного засобу; 

• суми ввізного мита та інші витрати, пов’язані з процесом розмитнення; 

• непрямі податки, що не відшкодовуються державою; 

• інші витрати, пов’язані з доведенням активу до стану, придатного для використання. 
 
Первісна вартість основних засобів, після первинного визнання, збільшується на суму 
витрат, пов’язаних з поліпшенням об’єкта (модернізація, модифікація, добудова, 
дообладнання, реконструкція тощо), що веде до збільшення майбутніх економічних вигід, 
первісно очікуваних від використання об’єкта. Підставою для визнання витрат, пов’язаних з 
поліпшенням основних засобів, є зростання внаслідок цих витрат очікуваного терміну 
корисного використання об’єкта, кількості та/або якості робіт, послуг, передбачених цим 
об’єктом. Всі інші витрати, що підтримують об’єкт основного засобу у робочому стані 
(проведення технічного нагляду, технічного обслуговування і ремонту), визнаються 
витратами Підприємства у періоді, коли вони були понесені. 
 
Підприємство обліковує основні засоби за первісною вартістю за вирахуванням 
накопиченої амортизації. Амортизація основних засобів визнається у складі витрат за 
прямолінійним методом протягом оціненого строку корисної експлуатації у тій категорії 
витрат, яка відповідає функції об’єкту основного засобу. Вартість, яка амортизується, 
складається з первісної або переоціненої вартості необоротних активів за вирахуванням їх 
ліквідаційної вартості, за наявності. Очікувані строки корисного використання представлені 
таким чином: 
 

 
Кількість 

років 
  

Поліпшення орендованих приміщень 12 
- Машини та обладнання 5 
з них:  
електронно-обчислювальні машини, включаючи персональні комп’ютери та робочі станції, 

інші машини для автоматичної обробки інформації, пов’язані з ними засоби зчитування 
або друку інформації та інші периферійні пристрої та інформаційні системи, призначені для 
використання на робочих місцях  2 

- Транспортні засоби 5 
Інструменти, прилади, інвентар (меблі) 4 
 
На невстановлене обладнання амортизація не нараховується. Амортизацію не припиняють, 
коли актив не використовують або він вибуває з активного використання, доки актив не 
буде амортизований повністю. 
 
Ліквідаційна вартість, метод амортизації та строк корисної експлуатації основних засобів 
переглядаються на кінець кожного фінансового року і, якщо доцільно, змінюються. 
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Інші необоротні матеріальні активи, у тому числі, малоцінні необоротні матеріальні 
активи 
 
У складі інших необоротних активів Підприємства визнаються малоцінні необоротні 
матеріальні активи та поліпшення (ремонти) орендованих активів. До складу малоцінних 
необоротних матеріальних активів Підприємством включаються активи зі строком 
експлуатації більше року вартість яких не перевищує вартість встановлену податковим 
законодавством. Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів нараховується 
в першому місяці використання об’єкта 100 відсотків його вартості, яка амортизується. 
Амортизація поліпшень (ремонті) орендованих активів нараховується виходячи з термінів дії 
договору оренди. 
 
Зміна вартісних ознак предметів, що входять до складу малоцінних необоротних 
матеріальних активів, розглядається як зміна облікових оцінок. У зв’язку із зміною вартісних 
ознак зміни в бухгалтерському обліку щодо основних засобів, зарахованих на баланс в 
попередніх періодах, не проводяться.  
 
Орендовані активи 
 
На дату початку орендних відносин Підприємств класифікує оренду в якості фінансової або 
операційної оренди. 
 
Оренда, за умовами якої, Підприємство приймає на себе практично всі ризики і отримує всі 
вигоди, пов’язані з володінням активами, визнається фінансовою. Підприємство визнає 
одержаний у фінансову оренду об’єкт одночасно як актив і зобов’язання за найменшою на 
початок строку оренди оцінкою: справедливою вартістю активу або теперішньою вартістю 
суми мінімальних орендних платежів. Орендований актив амортизується протягом 
очікуваного терміну використання активу. 
 
Операційною орендою визнається оренда, яка відмінна від фінансової. Видатки за 
договорами операційної оренди, класифікуються як витрати у тому періоді, в якому вони 
були понесені.  
 
Витрати, понесені на поточний ремонт орендованих активів, визнаються у прибутку або 
збитку в періоді їх понесення. Витрати, понесені на капітальний ремонт орендованих 
активів, визнаються як активи і відображаються у прибутку або збитку на прямолінійній 
основі.  
 
Запаси 
 
Запаси визнаються активом Підприємства, якщо існує імовірність того, що в майбутньому 
буде отримано економічні вигоди, пов’язані з їх використанням, та їх вартість може бути 
достовірно визначена.  
 
Запаси Підприємства включають: 
 
• товари у вигляді матеріальних цінностей, які придбані і утримуються Підприємством з 

метою подальшого продажу;   
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• основні і допоміжні матеріали та інші матеріальні цінності, котрі призначені, надання 
послуг, збутових й адміністративних потреб; 

• малоцінні і швидкозношувані предмети, які використовуються протягом не більше 
одного року або нормального операційного циклу, якщо останній більше року. 

 
Запаси відображаються у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: первісної 
вартості (собівартості) або чистої вартості реалізації. Собівартість придбаних запасів 
включає витрати на придбання, які сплачуються відповідно до угоди з постачальником (за 
вирахуванням непрямих податків), суми непрямих податків, які пов’язані з придбанням 
запасів і які не відшкодовуються Підприємству, транспортно-заготівельні витрати та інші 
витрати, які безпосередньо пов’язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в 
якому вони придатні для використання у запланованих цілях. Чиста вартість реалізації являє 
собою чисту суму, яку Підприємство очікує отримати від продажу запасів у звичайному ході 
бізнесу та відображається в бухгалтерському обліку шляхом використання рахунку резерву, 
з визнанням суми збитку у звіті про сукупний дохід. 
 
У момент продажу запасів та іншому вибутті їх оцінка здійснюється за одним з таких 
методів: 
 
• за формулою «перше надходження – перший видаток» (ФІФО) – при вибутті запасів 

та/або при відпусканні запасів у реалізацію запасних частин та матеріалів; 

• за собівартістю кожної ідентифікованої одиниці – при реалізації товарних автомобілів та 
ТМЦ, призначених для конкретних проектів (послуг). 

 
Для всіх одиниць бухгалтерського обліку запасів, що мають однакове призначення та 
однакові умови використання, застосовується тільки один із наведених методів.  
 
Дебіторська заборгованість 
 
Дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність отримання 
Підприємством майбутніх економічних вигід та може бути достовірно визначена її сума. 
Поточна торгівельна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги визнається 
активом одночасно з визнанням доходу від реалізації товарів, робіт і послуг, оцінюється за 
первісною вартістю та визнається в обліку за фактичною ціною операції (договору) і 
залежить від кількості та ціни реалізованих товарів, виконаних робіт, наданих послуг з 
врахуванням знижок та/або надбавок, що надаються Підприємством своїм покупцям, 
витрат на операцію та інших платежів, що пов’язані з ініціюванням операції. Поточна 
дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом, тобто погашення якої 
здійснюватиметься з використанням грошей або іншого фінансового інструменту, 
включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Для визначення чистої 
реалізаційної вартості на дату балансу обчислюється величина резерву сумнівних боргів. 
Безнадійні борги, в разі їх наявності, списуються. 
 
Резерв сумнівних боргів  
 
Для обчислення резерву сумнівних боргів застосовується метод абсолютної суми сумнівної 
заборгованості на підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів.   
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Аналіз заборгованості проводиться у розрізі окремих договорів, а у випадку, якщо існує 
необхідність (обставини, що впливають на формування впевненості в погашенні різняться у 
відношенні окремих поставок), то й у розрізі накладних (актів виконання робіт, наданих 
послуг, ВМД). Кожна із сум заборгованості аналізується на наявність ознак сумнівності в 
погашенні такої заборгованості. 
 
Ознаками сумнівності є: 
 
• з моменту, визначеного договором для погашення заборгованості, або з моменту її 

утворення до звітної дати (якщо в договорі не зазначений термін погашення) пройшло 
18 місяців та існують обґрунтовані сумніви в її погашенні, наприклад: 
 
а. наявність інформації про значні фінансові труднощі боржника; 
б. стає можливим, що боржник оголосить банкрутство або іншу фінансову 

реорганізацію; 
в. боржником не підписаний акт звірки або є розбіжності за сумами і строками 

погашення при підписанні акту звірки; 
г. інші обґрунтовані обставини.  

 
Аванси видані 
 
Сплачені аванси, майбутньою економічною вигодою від яких є отримання послуг або 
товарів, а не право на отримання грошових коштів чи іншого фінансового активу, не 
визнаються фінансовими активами. Аванси видані відображаються у бухгалтерському 
обліку та фінансовій звітності Підприємства за первісною вартістю. 
 
Сплачені авансом витрати визнаються на дату платежу та переносяться на балансову 
вартість активу, коли Підприємство отримує контроль над активом і ймовірне надходження 
майбутніх економічних вигід, що пов’язане з цим активом. Аванси, майбутньою 
економічною вигодою від яких є отримання послуг, безпосередньо переносяться на 
рахунки витрат при отриманні послуг, до яких відноситься аванс.  
 
Підприємство на індивідуальній основі аналізує аванси видані на предмет знецінення і, 
якщо існує об’єктивне свідчення того, що активи або послуги, до яких відноситься аванс не 
будуть отримані, зменшує чисту балансову вартість авансів виданих до суми очікуваного 
відшкодування. Знецінення відображається у звіті про сукупні доходи. 
 
Гроші та їх еквіваленти 
 
Грошові кошти та їх еквіваленти являють собою активи, які можна конвертувати у відому 
суму грошових коштів за першою вимогою і яким притаманний незначний ризик зміни 
вартості. Грошові кошти включають готівку в касі, кошти на рахунках у банках, а також 
спеціальний казначейський рахунок для електронного адміністрування ПДВ.  
Підприємство складає звіт про рух грошових коштів, застосовуючи прямий метод.  
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Зобов’язання 
 
Зобов’язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує 
ймовірність зменшення економічних вигід у майбутньому внаслідок його погашення. 
Зобов’язання Підприємства включають торгову та іншу кредиторську заборгованість, 
зобов’язання за розрахунками з бюджетом. Підприємство визнає зобов’язання у звіті про 
фінансовий стан тоді і лише тоді, коли стає стороною контрактних положень щодо такого 
зобов’язання. Підприємство визнає торгову кредиторську заборгованість на дату 
отримання товарів (робіт/послуг); нараховані зобов’язання (нараховані витрати), що 
являють собою понесені, але ще не сплачені витрати (нарахована заробітна платня, 
нараховані податки та нараховані процентні витрати) визнаються на дату нарахування; 
зобов’язання за отриманими авансами визнаються на дату отримання грошових коштів.  
 
На працівників Підприємства поширюється схема державного пенсійного (соціального) 
забезпечення. Підприємство зобов’язане здійснювати нарахування в державний пенсійний 
фонд 22/8,41% відсотка від фонду оплати праці. Підприємство нараховані суми внесків за 
програмою визнаються поточним зобов'язанням та відносяться до витрат звітного періоду, 
протягом якого працівники виконували свою роботу. Загальна сума внесків, відображених в 
складі витрат складає в 2025 – 3 182 тис. грн, в 2024 році – 2 743 тис. грн. Єдиним 
зобов’язанням підприємства по відношенню до цієї схеми пенсійного забезпечення є 
сплата вищезазначеного внеску. 
 
Зобов’язання, які первісно були визнані довгостроковими, але термін погашення яких на 
звітну дату не перевищує дванадцяти місяців, визнаються поточними. 
 
Підприємство вилучає зобов’язання (або частину зобов’язання) в бухгалтерському обліку та 
не відображає його у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли воно погашено, тобто 
коли зобов’язання, визначене у контракті, виконано, анульовано або строк його дії 
закінчився.  
 
Забезпечення 
 
Забезпечення визнається, якщо Підприємство має існуюче юридичне або конструктивне 
зобов’язання внаслідок минулої події і ймовірне вибуття ресурсів, які втілюють у собі 
економічні вигоди, буде необхідним для виконання зобов’язання, при чому суму таких 
зобов’язань можна достовірно оцінити. 
 
Для відшкодування майбутніх операційних витрат Підприємство створює забезпечення на: 
 
• виплату відпусток працівникам; 

• виплату бонусів та премій; 

• виконання гарантійних зобов’язань; 

• судові претензії та позови; 

• інші виплати. 
 
Підприємство не створює забезпечення для покриття майбутніх збитків.  
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Суми створених забезпечень визнаються витратами, за винятком сум забезпечень, що 
включаються до первісної вартості активів. Забезпечення використовується для 
відшкодування лише тих витрат, для покриття яких воно було створено. 
 
Залишок забезпечення переглядається щоквартально та, у разі потреби, коригується 
(збільшується або зменшується). У разі відсутності ймовірності вибуття активів для 
погашення майбутніх зобов’язань сума такого забезпечення підлягає сторнуванню. 
 
Забезпечення на оплату відпусток. Підприємство визнає очікувану вартість 
накопичуваних виплат періодів відсутності (відпусток) у вигляді додаткової суми, яка, як 
очікується, буде виплачена в результаті невикористаного права, накопиченого на кінець 
звітного періоду. 
 
Нарахування забезпечення здійснюється щомісяця, інвентаризація проводиться щорічно 
перед складання річної фінансової звітності.  
 
Забезпечення для виконання гарантійних зобов’язань. Забезпечення для виконання 
гарантійних зобов’язань створюється в сумі очікуваних гарантійних ремонтів і технічного 
обслуговування проданих автомобілів з врахуванням строку та виду гарантії для визначеної 
моделі. Нарахування забезпечення здійснюється щомісяця по мірі реалізації товарних 
автомобілів.  
 
Умовні зобов’язання 
 
Умовні зобов’язання у фінансовій звітності не відображаються. Інформація про них 
розкривається у примітках до фінансової звітності, за винятком випадків, коли можливість 
відтоку ресурсів, які являють собою економічні вигоди, є маловірогідною. 
 
Перерахунок операцій в іноземній валюті 
 
Монетарні статті балансу в іноземній валюті перераховуються в гривню за курсом обміну 
валют Національного банку України, який діяв на звітну дату. Немонетарні статті, 
відображаються у фінансовій звітності за історичною собівартістю за валютним курсом 
Національного банку України на дату здійснення операції. Доходи та витрати в іноземній 
валюті визнаються за курсом обміну валют Національного банку України, який діяв на дату 
проведення операції.  
 
Визнання доходів і витрат 
 
Дохід визнається Підприємством під час збільшення активу або зменшення зобов’язання, 
за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена. 
Доходи Підприємства формуються з доходів від реалізації товарів, надання послуг, інших 
операційних доходів та інших доходів. 
 
Реалізація товарів. Дохід (виручка) від реалізації товарів визнається в разі дотримання 
всіх наведених нижче умов: 
 
• покупцеві передані ризики й вигоди, пов’язані з правом власності на товари;  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЕКО УКРАЇНА» 
 
ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2025 РОКУ 
(в тисячах гривень) 
 

44 
 
 
 

• Підприємство не здійснює надалі управління та контроль за реалізованими товарами; 

• сума доходу (виручка) може бути достовірно визначена; 

• є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід 
Підприємства, а витрати, пов’язані з цією операцією, можуть бути достовірно 
визначені. 

 
Надання послуг. Дохід, пов’язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зі ступеню 
завершеності операції з надання послуг на звітну дату, якщо може бути достовірно оцінений 
результат цієї операції, тобто за наявності всіх наведених нижче умов:  
 
• можливості достовірної оцінки доходу;  

• імовірності надходження економічних вигід від надання послуг;  

• можливості достовірної оцінки ступеня завершеності надання послуг на дату балансу;  

• можливості достовірної оцінки витрат, здійснених для надання послуг та необхідних для 
їх завершення. 

 
Витрати. Витратами звітного періоду визнається або зменшення активів, або збільшення 
зобов’язань, за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. 
 
Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для 
отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов’язати з доходом 
певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були 
здійснені. 
 
До витрат майбутніх періодів Підприємство відносить витрати на страхування та інші подібні 
витрати. В подальшому при настанні відповідних звітних періодів, до яких належать 
витрати, вони включаються до складу витрат періоду згідно їх класифікації залежно від їх 
призначення. 
 
Податок на прибуток 
 
Витрати з податку на прибуток базуються на сумі доходу за рік (приймаючи до уваги 
відстрочене оподаткування). Сума відстрочених податків відображає чистий податковий 
ефект тимчасових різниць між балансовою вартістю активів та зобов’язань для цілей 
фінансового обліку та вартістю, що приймається до уваги в податковому обліку. Вартість 
активів та зобов’язань з відстроченого оподаткування розраховується на основі очікуваної 
ставки податку, яка має бути застосована до прибутку, що підлягає оподаткуванню, в тих 
роках, коли сума тимчасових різниць може бути відшкодована або реалізована. Оцінка 
активів та зобов’язань з відстроченого оподаткування відображає можливі податкові 
наслідки, що випливатимуть з очікуваної на дату складення бухгалтерського балансу 
вірогідності відшкодування або реалізації вартості таких активів та пасивів.  
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Виправлення помилок та внесення змін до фінансової звітності 
 
Виправлення помилок, допущених при складанні фінансової звітності у попередніх роках, 
здійснюється шляхом коригування сальдо нерозподіленого прибутку на початок звітного 
року, якщо такі помилки впливають на величину нерозподіленого прибутку (непокритого 
збитку). Виправлення помилок, які відносяться до попередніх періодів, вимагає повторного 
відображення відповідної порівняльної інформації у фінансовій звітності. Підприємство 
встановило поріг суттєвості для повторного оприлюднення фінансової звітності у зв’язку із 
виправленням помилок минулих періодів у розмірі 20-ти відсотків чистого прибутку (збитку) 
Підприємства того року, за який проводиться виправлення. 
 
 

5. СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ОЦІНОК 
 
Використання оцінок і припущень  
 
Складання фінансової звітності вимагає від керівництва Підприємства застосування 
суджень, оцінок та припущень, які впливають на відображені суми активів та зобов’язань, 
розкриття умовних активів та зобов’язань, а також сум доходів та витрат, відображених 
протягом звітного періоду. Такі оцінки та пов’язані з ними припущення базуються на 
історичному досвіді та інших факторах, які вважаються доцільними за поточних обставин. 
Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок. 
 
Основні джерела невизначеності оцінок  
 
Нижче наведені основні припущення стосовно майбутнього, а також інші основні джерела 
невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, які мають суттєвий ризик стати причиною 
внесення істотних коригувань у балансову вартість активів та зобов’язань протягом 
наступного фінансового року. 
 
 

6. ГРОШІ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 
 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 років гроші та їх еквіваленти представлені таким чином: 
 

 
31 грудня  
2025 року  

31 грудня  
2023 року 

    
Грошові кошти в гривнях на рахунках в банках 239 417  76 953 
Готівка –  3 
    
Всього (рядок 1165) 239 417  76 956 

 
Грошові кошти Підприємства на рахунках в банках розміщуються в:  
 
АТ «ІНГ Банк Україна»: рейтинговим агентством «Кредит-Рейтинг» підтверджено 
довгостроковий кредитний рейтинг АТ «ІНГ Банк Україна» на рівні uaААА. Прогноз рейтингу – 
стабільний.  
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Райффайзен Банк Аваль: рейтинговим агентством «Стандарт-Рейтинг» підтверджено 
довгостроковий кредитний рейтинг Райффайзен Банк Аваль» на рівні uaААА. Прогноз 
рейтингу – стабільний. 
 
 

7. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ 
 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 років затверджений і повністю сплачений статутний 
капітал Підприємства становив 49 258 692 гривні, 100% статутного капіталу володіє 
Публічна компанія з обмеженою відповідальністю «ІВЕКО ГРУП Н.В.» (місцезнаходження 
Амстердам, Нідерланди). 
 
 

8. ДОХІД 
 
Протягом 2025-2024 років Підприємство отримало за результатом проведення звичайної 
діяльності доходи наступної структури: 
 
Найменування показника 2025 рік  2024 рік 
    
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послу) 2 062 846  2 181 649 
    
Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 1 714 191  1 797 806  
Інші операційні доходи 17 422  32 548 
Інші доходи 670  436 
    
Всього доходи 1 732 283  1 830 790 

 
 

9. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
 
Підприємство є платником податку на прибуток на загальних підставах. Поточний податок 
до сплати обчислюється від прибутку до оподаткування визначеного відповідно до 
Податкового Кодексу України із застосуванням діючої на звітну дату відсоткової ставки. 
Протягом 2025-2024 років діюча ставка податку на прибуток складала 18%. Розрахований 
таким чином поточний податок на прибуток за 2025 рік з застосуванням діючої ставки склав 
13 268 тисяч гривень. 
 
Витрати (дохід) з податку на прибуток визнаються в сумі, яка складається з поточного 
податку на прибуток з урахуванням відстроченого податкового зобов’язання і відстроченого 
податкового активу.  
 
Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом балансових зобов’язань 
відносно перенесених податкових збитків та тимчасових різниць, що виникають між 
податковою базою активів та зобов’язань та їхньою балансовою вартістю для цілей 
фінансової звітності. Активи та зобов’язання з відстроченого оподаткування визначаються 
із використанням ставок оподаткування, які введені в дію або практично були введені в дію 
станом на кінець звітного періоду і які, як очікується, застосовуватимуться у періоді, коли 
будуть сторновані тимчасові різниці або зараховані перенесені податкові збитки.   
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Відстрочені податкові активи по тимчасових різницях, що зменшують оподатковувану базу, 
та перенесені податкові збитки відображаються лише тією мірою, в якій існує ймовірність 
отримання оподаткованого прибутку, відносно якого можна буде реалізувати тимчасові 
різниці. 
 
Витрати із податку на прибуток Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, 
склали – 11 113 тисяч гривень, за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року – 28 505 тисяч 
гривень.  
 
Відстрочені податкові активи в розмірі станом на 31 грудня 2025 року в сумі 9 563 тисяч 
гривень стосуються різниць у нарахуванні амортизації, забезпечень та резервів, витрати по 
яких будуть відображені в податковому обліку в наступних фінансових періодах.  
 
Узгодження податку на прибуток, відображеного у цій фінансовій звітності, і прибутку до 
оподаткування, помноженого на нормативну ставку податку за рік, що закінчився 31 грудня, 
представлений в таблицях нижче: 
 
 2025 рік  2024 рік 
    
Витрати з поточного податку на прибуток (13 268)  (25 038) 
Відстрочені податкові активи 2 155  (3 467) 
    
Витрати з податку на прибуток (11 113)  (28 505) 
    
Прибуток до оподаткування  57 018   157 484 
Витрати з податку на прибуток за діючою податковою ставкою 18%  (10 263)  (28 347) 
Вплив на податок на прибуток:    
Зміна у невизнаних відстрочених податкових активах та зобов’язаннях    
Ефект витрат, які не враховуються для цілей оподаткування (850)  (158) 
    
Витрати з податку на прибуток (11 113)  (28 505) 

 
Структура відстрочених податків станом на 31 грудня 2025 та 31 грудня 2024 була 
наступною: 
 

 
31 грудня  
2025 року  

31 грудня  
2024 року 

    
Відстрочений податковий актив 9 563  7 408 
Відстрочене податкове зобов’язання –  – 
    
Чистий відстрочений податковий актив 9 563  7 408 
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10. ПОВ’ЯЗАНІ СТОРОНИ 
 
Сторони вважаються пов’язаними, якщо перебувають під контролем або суттєвим впливом 
іншої сторони, або якщо прямо чи опосередковано мають спільний контроль або суттєвий 
вплив на іншу сторону при прийнятті фінансових або операційних рішень. Під час розгляду 
кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між пов’язаними сторонами, 
увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі. Підприємство протягом 
2025-2024 років операціями, що кваліфіковані, як операції з пов’язаними сторонами, були 
операції з материнською компанією та компаніями, що перебувають під контролем 
материнської компанії, а також розрахунки з провідним управлінським персоналом. 
 
Доходи та витрати Підприємства за операціями з пов’язаними сторонами протягом 2025-
2024 років були наступними: 
 
 2025 рік  2024 рік 
    
Придбання товарів та послуг    
IVECO S.p.A. 1 298 845  1 567 743 
IVECO Poland Sp.z.o. 114  3 060 
IVECO Magirus AG 30 977  13 564 
IVECO Danmark A/S   175 
IVECO CZECH REPUBLIC, a.s. 138  51 
IVECO GROUP NV 8 203  – 
    
Разом 1 338 277  1 584 593 
    
Продаж товарів та послуг:  

  
IVECO S.p.A. 1 465  998 
IVECO CAPITAL SOLUTION S.p.A 1 503  1 300 
IVECO CZECH REPUBLIC, a.s. –  220 
IVECO Poland Sp.zo.o. –  225 
    
Разом 2 968  2 743 
    
Фінансова допомога безповоротна від IVECO S.p.A. 4 610  – 

 
Продаж товарів робіт послуг пов’язаним особам в 2025 році складає 0,17 % від загальної 
суми продажів – 1 714 191 тис. грн, в 2024 році – 0,15% від загальна сума продажів – 
1 797 806 тис. грн. 
 
Придбання товарів робіт послуг у пов’язаних осіб в 2025 році складає 76 % від загальної 
суми придбання – 1 756 826 тис. грн, в 2024 році – 76 % від загальної суми придбання – 
2 089 696 тис. грн. 
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Станом на 31 грудня дебіторська та кредиторська заборгованість за операціями з 
пов’язаними сторонами була відображена в фінансової звітності в таких сумах:  
 
 2025 рік  2024 рік 
    
Кредиторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги    
    
IVECO S.p.A. –  250 269 
IVECO Poland Sp.z.o. –   55 
IVECO Magirus AG –  897 
 –  – 
    
Разом –  252 221 
    
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги    
    
IVECO S.p.A. 313  – 
IVECO CAPITAL SOLUTION S.p.A 717  561 
IVECO Poland Sp.z.o. –  110 
    
Разом 1 030  671 

 
Умови операцій з пов’язаними сторонами 
 
Станом на кінець року залишки заборгованості перед пов’язаними сторонами є 
незабезпеченими, безвідсотковими, плановими та мають бути погашені грошовими 
коштами протягом 4-х місяців з дати балансу. 
 
Заборгованість Підприємства перед пов’язаними особами станом на 31 грудня 2024 року 
складає 93% від загальної суми зобов’язань Підприємства за товари, роботи, послуги 
270 087 тис. грн, станом на 31 грудня 2025 року Підприємство немає заборгованості перед 
пов’язаними особами. 
 
Заборгованість пов’язаних осіб Підприємству станом на 31 грудня 2024 року складає 0,2% 
від загальної суми дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги (загальна сума 
369 859 тис. грн), станом на 31 грудня 2025 0,7% від загальної суми дебіторської 
заборгованості за товари, роботи, послуги (загальна сума 145 777 тис. грн). 
 
Винагорода провідному управлінському персоналу 
 
У 2025 році загальна сума винагороди, нарахована ключовому управлінському персоналу у 
вигляді заробітної плати та прирівняних до заробітної плати виплат, склала 3 142 тисячі 
гривень, у 2024 році – 3 265 тисячі гривень. 
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11. ФАКТИЧНІ ТА УМОВНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Податкові ризики 
 
Податкове, валютне та митне законодавство України може тлумачитися по-різному й часто 
змінюється. Відповідні органи можуть не погодитися з тлумаченням цього законодавства 
управлінським персоналом Підприємства у зв’язку з діяльністю Підприємства та 
операціями в рамках цієї діяльності. Існує значна невизначеність щодо тлумачення та 
практичного його застосування. Випадки протиріч та розходжень є 
непоодинокими.Керівництво вважає, що Підприємство повністю дотримується всіх 
законодавчих актів і здійснило нарахування та виплату всіх передбачених законодавством 
податків. Фіскальними органами Підприємство визначено, як платник податків з високим 
рівнем добровільного дотримання податкового законодавства. 
 
Разом з тим, податкові органи України можуть займати більш агресивну позицію у своєму 
тлумаченні законодавства при проведенні податкових перевірок. Враховуючи ці фактори у 
поєднанні із зусиллями податкових органів, спрямованими на збільшення надходжень 
податків у відповідь на зростання бюджетного тиску, наслідки перевірок з боку податкових 
органів не можуть бути оцінені з достатнім ступенем надійності. У разі значної вірогідності 
можливого відтоку ресурсів, що виникають через податкові ризики, Підприємство створює 
забезпечення, спираючись на оцінки управлінського персоналу. 
 
Трансфертне ціноутворення 
 
Виходячи з положень законодавства України, деякі угоди Підприємства з пов’язаними 
сторонами є предметом контролю з боку податкових органів на предмет трансфертного 
ціноутворення (ТЦ). Існує імовірність, що Підприємство оцінить додаткові зобов’язання з 
податку на прибуток при підготовці документації з трансфертного ціноутворення за 2025 рік, 
виходячи з аналізу відповідності його контрактних цін ринковим з урахуванням принципу 
«витягнутої руки». Якщо дане твердження матеріалізується, Підприємство здійснить 
коригування податку на прибуток в сторону підвищення щодо угод, які не відповідають 
принципу «витягнутої руки». 
 
Керівництво вважає, що Підприємство підготувала усю необхідну документацію щодо 
контрольованих операцій та повідомлення про участь у міжнародній групі компаній, яка 
вимагається згідно із законодавством за 2024 рік та продовжує готувати за 2025 рік. Звіт 
щодо контрольованих операцій за 2025 рік має бути поданий Компанією до 1 жовтня 2026 
року. 
 
Спираючись на розрахунки по ТЦ попередніх звітних періодів, Підприємство здійснило 
нарахування резерву щодо податкових зобов’язань з податку на прибуток.  
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12. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ТА РИЗИКИ 
 
Фінансові інструменти та управління ризиками 
 
У процесі господарської діяльності Підприємство підпадає під вплив економічних, правових 
та інших внутрішніх і зовнішніх факторів. У зв’язку з цим виникають певні ризики, що можуть 
істотно впливати на його фінансовий стан і фінансові результати діяльності. 
 
Для мінімізації операційних ризиків Підприємство використовує концепцію залучення та 
утримання кваліфікованих працівників, забезпечення надійної ІТ-інфраструктури, 
впровадження Кодексу поведінки, страхового захисту, що включає страхування майна, 
медичне страхування працівників. 
 
Крім того для внутрішнього страхування ризиків, Підприємство застосовує 
самострахування. Джерелом формування фінансових ресурсів при самострахуванні для 
покриття потенційних збитків є внутрішні ресурси Підприємства, що передбачає створення 
певних резервів з метою покриття ймовірних збитків або можливих додаткових витрат 
Підприємства, зокрема, але не виключно: резерви сумнівних боргів, резерв під знецінення 
запасів, забезпечення наступних витрат та платежів, у тому числі витрат на гарантійне 
обслуговування, тощо. Самострахування забезпечує встановлення деякого співвідношення 
між потенційними ризиками і розмірами втрат, необхідними для подолання наслідків 
реалізації цих ризиків. 
 
Основні категорії фінансових інструментів. Основні фінансові активи та зобов’язання 
Підприємства станом на 31 грудня 2025 та 2024 років були представлені таким чином: 
 

 
31 грудня  
2025 року 

 31 грудня  
2024 року 

Фінансові активи    
Грошові кошти та їхні еквіваленти 239 417  79 956 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 145 777  369 859 
Інша поточна дебіторська заборгованість  205   159 
    
Всього фінансових активів 385 399  446 974 

    
Фінансові зобов’язання    
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  32 266   270 087 
    
Всього фінансових зобов’язань 32 266  270 087 

 
Валютний ризик. Валютний ризик – це ризик того, що вартість фінансового інструменту 
коливатиметься внаслідок змін валютних курсів. Чутливість Підприємства до ризику зміни 
обмінних курсів іноземних валют обумовлена, насамперед, операційною діяльністю 
(дебіторська та кредиторська заборгованості, деноміновані в іноземній валюті). 
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Офіційні курси іноземних валют, в яких деноміновані фінансові активи й зобов’язання 
Підприємства, до гривні, встановлені Національним банком України на зазначені дати, були 
наступними: 
 
 Євро 
  
31 грудня 2024 року 43,9266 
31 грудня 2025 року 49,8565 
 
Балансова вартість монетарних активів та зобов’язань Підприємства, деномінованих в євро, 
станом на 31 грудня 2025 та 2024 років була представлена таким чином (в тис. валютних 
одиниць): 
 
 31 грудня 2025 року  31 грудня 2024 року 

 Тис. Євро  
Еквівалент 

гривні  Тис. Євро  
Еквівалент 

Гривні 
Активи        
Грошові кошти та їхні еквіваленти –  –  –  – 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги  54  2 704   45  1 980 
        
Всього активів 54  2 704  45  1 980 

        
Зобов’язання        
Поточна кредиторська заборгованість за 

товари, роботи, послуги –  –  (5719)  (251 222) 
        
Всього зобов’язань –  –  (5719)  (251 222) 
        
Чиста валютна позиція 54  2 704  (5 674)  (249 242) 

 
У таблиці нижче розкривається інформація про чутливість прибутку після оподаткування до 
вірогідної зміни у курсах обміну валют, які застосовувались на звітну дату, за умови, що всі 
інші змінні величини залишались незмінними.  
 

2025 рік 

Приріст/ 
зниження курсу 

іноземної 
валюти 

 Вплив на 
(збиток)/ 

прибуток після 
оподаткування 

    
Зміцнення Євро +10%  222 
Послаблення Євро -10%  (222) 
    

2024 рік 

Приріст/ 
зниження курсу 

іноземної 
валюти 

 Вплив на 
(збиток)/ 

прибуток після 
оподаткування 

    
Зміцнення Євро +10%  (20 438) 
Послаблення Євро -10%  20 438 
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Ризик ліквідності. Ризик ліквідності – імовірність виникнення збитків, або додаткових 
втрат, або недоотримання запланованих доходів унаслідок неспроможності Підприємства 
забезпечувати фінансування зростання активів та/або виконання своїх зобов’язань у 
належні строки. 
 
Зважене управління ліквідністю передбачає наявність достатніх грошових коштів та 
достатність фінансування для виконання чинних зобов’язань по мірі їх настання. З метою 
управління ризиками ліквідності та підтримання балансу між безперебійним фінансуванням 
та гнучкістю у використанні кредитних умов постачальників, Підприємство здійснює аналіз 
строків оплати активів та зобов’язань і планує рівень ліквідності залежно від їх очікуваного 
погашення.  
 
Потреби Підприємства в короткостроковій та довгостроковій ліквідності фінансуються за 
рахунок грошових потоків від операційної діяльності. 
 
Станом на 31 грудня 2025 року та 2024 строк погашення всієї суми фінансових зобов’язань 
за строками погашення складав до 6 місяців.  
 
Кредитний ризик. Кредитний ризик – це ризик того, що контрагент не виконає своїх 
зобов’язань за фінансовими інструментами або за контрактом, що може призвести до 
фінансових збитків. Фінансові інструменти, які потенційно можуть призвести до істотної 
концентрації кредитного ризику Підприємства, складаються в основному із грошових 
коштів та їх еквівалентів, дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги. Кредитний 
ризик виникає у результаті продажу Підприємством товарів на умовах відстрочки платежів 
та інших операцій з контрагентами, у результаті яких виникають фінансові активи. Політика 
Підприємства щодо управління кредитним ризиком полягає у тому, що клієнти, які бажають 
здійснювати оплату на умовах відстрочки платежів, мають пройти перевірку на 
платоспроможність, крім того встановлені ліміти на поставку товарів клієнтам, поставка 
товарів клієнтам з відстроченням платежу обов’язково забезпечується банківською 
гарантію. 
 
Суттєві непогашені залишки заборгованості клієнтів переглядаються на постійній основі. 
Управління кредитним ризиком, пов’язаним з залишками коштів на рахунках в банках 
полягає в тому, що грошові кошти інвестуються лише на рахунки затверджених Групою 
банків та в рамках встановлених лімітів.  
Максимальна сума кредитного ризику на кожні звітні дати представлена балансовою 
вартістю фінансових активів: 
 

Фінансовий актив 
31 грудня  
2025 року 

 31 грудня  
2024 року 

    
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 145 777  369 859 
Гроші та їх еквіваленти 239 417  76 956 
    
Всього 385 194  446 815 

 
Вся дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги є поточною, термін сплати якої не 
настав, та яка забезпечена банківською гарантією. 
  






